СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: На предоктябрьской трудовой вахте. Мартеновцы вскрывают свои недостатки. Медали получают металлурги. Искоренить бесхозяйственность. Будни двух цехов. Сделать территорию комбината цветушим садом.



### СЕНТЯБРЬ-МЕСЯЦ ОЗЕЛЕНЕНИЯ

#### ЗАШУМИТ ЛИСТВА

Кто из магнитогорцев не любит зелень? Чей глаз не радует трепещущий от весеннего уральского ветерка лист красавицы-березы? Присмотритесь, каким блеском загораются глаза малышей при виде волшебного ковра-клумбы. Доставляют радость магнитогорцам простые, добросовестные люди цеха благоустройства.

Сейчас они успешно готовятся к озеленению территории комбината, ведь сентябрь - месяц посадки дерсвьев и кустарников. Озеленители уже подготовили 1500 посадочных мест на территории комбината для деревьев и 9000 мест для кустарников. Дальнейшие работы — посадку деревьев — будет вести общественность цехов. Те, кто в следующем году поедет отдыхать на Соленое озеро, CHOLVI укрыться от палящих лучей солнца под молодые побеги шестисот деревьев.

На озеленении без души работать нельзя, это хорошо понимают лучшие люди цеха тракторист Дмигрий Емелья нов, грузчики-землекопы Ефросинья Алпаева, Клавдия Бутарина и Федор Галушко. Месяц назад бригаде оранжереи присвоили высокое звание коммунистического груда.

# осенние дни

недавно.

Наступила прохладная пора родина и крыжовник, полученные осени. Чем занимается в эти дни коллектив цеха благоустройства? Основная его забота озеленение. На территории производства металлоизделий, копрового цеха, 18-й насосной рабочия цема благоустройства 39 BOSST землю, роют ямы. После этого они начнут высаживать деревья.

- А в лесопарке, пока не наступили заморозки, коллектив цеха, стремясь повысить урожайность сада, заменяет непродуктивные, не морозоустойчивые сорта плодовых деревьев более урожайными соргами. Вместо ранеток, китайки «Санина», аниса «Пирамидальный» будут расти яблони «6-95» — один из лучших сортов плодовых деревьев. Расширяется соргамент ягодных кустарников. В следующем году начнут плодоносить алтайская смо-

Hannung Gregning Стр. 4. 18 сентября 1963 года уборка огурцов и помидор. Собрано около 70 тонн огурцов, свыше 15 тонн превосходных помидоров. Эти овощи завозятся в торговые базы города, столовые

Бригада цеха благоустройства

продолжает приводить в порядок

территорию комбината: строятся

новые пешеходные дорожки, ре-

Строится асфальтированная до-

Не оставлены без внимания

подсобные хозяйства комбината.

В Молочно-овощном совхозе по-

строен новый зерновой ток площа-

дью в 18 тысяч квадратных мет-

ров. Он в полтора раза больше

двух токов, ранее построенных

коллективом цеха благоустрой-

С эемельных участков цеха

продолжается

рога и к новому профилакторию,

монтируются дороги.

благоустраивается

благоустройства

прилегающая к нему.

комбината, детские учреждения. В. АГРОНОВ.

Недавно комсомольцы коксохи. ма провели фотовыставку. Вот один из снимков выставки. Автор начальник смены В. Бори-

# Пополнили ряды

РЕМОНТНО - СТРОИТЕЛЬ-НЫЙ цех коммунального хозяйства комбината - одна из тех организаций, без которой не может обойтись ни один передел управления.

Недавно в жизни этого цеха произошло замечательное событие, здесь были названы имена первых в этом коллективе ударников коммунистичеокого труда. Подобные удостостроительного дела . - столяру Александру Феоктистову, бригадиру штукатуров Антонине Бакрышевой и другим.

Стиль работы этого новото пополнения участников дви жения за коммунистический труд один — отличное качество выполнения строительных работ, систематическое перевыполнение норм выра-

# Спортивные новости

## Новая победа П. Гуревича

В минувшее воскресенье в заводском шахматном клубе состоялся седьмой тур соревноваперворазрядников города. Центральной встречей этого тура была партия между двумя работ-никами комбината Петром Гуревичем и Николаем Рябых. В известном варианте сицилианской защиты Петр Гуревич уже в дебюте захватил инициативу. дальнейшем он полностью переиграл своего противника и добился пятой победы в турнире. Трудное положение имел мастер освовного механического пеха Владимир Максимов в партии с Вадимом Пергаментом. Но из этого

положения его выручил сам противник, неожиданно предложивший ничью. Разумеется, Владимир Максимов охотно принял это предложение. С преимуществом для самого молодого участника турнира Николая Кузнецова проходила его партия с Василием Голубовичем.

Таким образом, после семи туров дидером соревнования попрежнему является работник кузнечно-прессового цеха нашего комбината Петр Гуревич. У него 5 очков из шести возможных при одной неоконченной партии.

в. леонидов.

#### Сколько съедят олимпийцы?

75 тони мяса в виде множества вкуснейцих национальных блюд почти всех стран мира будут поданы на стол участникам стоящих Олимпийских игр в Токио. Ведь спортсменов будет ольше семи тысяч, и аппетит у них хороший - спортсмену нужно около шести тысяч калорий в день вдвое больше чем «обыкновенному» человеку. Уже сейчас заключены контракты на поставку этих припасов.

Организаторы Олимпиады хо.

60 тысяч цыплят, 720 тысяч яиц, , гят, чтобы гастрономические вкусы гостей были полностью удовлетворены. Спортсменов обслуживать 306 лучших ров. В токийском отеле риал» был организован «смот олимпийской кухни». Энсаку Са го, государственный министр, ведающий подготовкой к Олимпиаде, уверен в полном успехе япон. ских поваров, «Пожаловаться на питание в Олимпийской деревне сможет только безумец», - за-

TACC.

### **ПЬЯНСТВО-ИЗ ЖИЗНИ ВОН!** зуб подвел

один древний араб за советом к другому. — У меня болит глаз, что мне делать?

- В прошлом году у меня болел зуб, — ответил тот. — Я его

Маневровый диспетчер Михаил Арсентьевич Попков решил идли другим путем, менее варварским. Мучимый зубной болью, он опустился с диспетчерского пункта вниз. Там отдавали дань зеленому эмию грузчики.

Ми ша! — обрадовались Не обижай нас, составь компанию.

— Что вы, ребята! — благородно возмутился сменный руководитель. — В рабочее время и, к тому же, у меня болит зуб.

— Вот и хорошо, — надились грузчики и любовно погладили по злодейке: — от всех болезней радикальнейший препарат.

 Ну, разве грамм пятьдесят, замялся Попков.

Первая рюмка колом, вторая соколом, третья и последующиемелкими пташечками. После львиной дозы Михаил Арсентьевич нетрезво поднялся на ноги.

— Благод-дарю за вним-мание. Я п-пошел м-м-маневриро-

«Маневры» Попкова закончились плохим финалом: их вовремя рассекретил начальник участка. И вот Михаил Арсентьевич держит ответ перед партийным

— Послушай, — обратился | бюро цеха эксплуатации. «Зуб подвел», -- виновато сказал он коммунистам. Пришлось партийному бюро прописать больному более эффективный рецепт. перевести коммуниста Попкова на год в кандидаты. И поделом! Что бы мог наделать пьяный диспетчер за пультом управления такого ответственного Водка — плохое лекарство, она никогда не помогает.

В. ЛАРЦЕВ.

### "Лет до ста pacmu..."

Высокий человек с мощными бицепсами борца спокойно прицелился: бита начисто смела городки. А седой спортсмен уверенно выбил вторую фигуру,

 Хватит, Игнатьич, — раздаются голоса болельщиков, которые всегда теснятся возле городошной площадки Владивостокстадиона «Авангард». --CKOTO Тебе не биту, а молот лучше бросать.

Мало кто верит, что этому сильному стройному загорелому человеку идет седьмой десяток.

Владимир Игнатьевич Судоргин, работник Ордена Ленина Дальзавода, начал по-настоящему играть в городки только в пятилесятилетнем возрасте. Долгие часы тренировок. И вот точнее стал глазомер, тверже рука, увереннее бросок. От первенства родного завода, которому отдано 28 лет жизни, до зональных соревнова. ний — таков путь этого молодого душой спортемена.

Упорные тренировки принесли ему славу чемпнона завода, города, края, призера зональных игр. И все это не помешало напряженной работе на заводе, где о Владимире Игнатьевиче говорят еще и как об активном рационализаторе.

62-летнему спортсмену присвое. но почетное звание мастера спор-

в. шевченко,

# Парк закрыт

В минувшую субботу и воскресенье состоялись последние массовые гуляния на закрытии Парка культуры и отдыха металлургов. Здесь с концертом хуложественной самодеятельности выступили артисты различных цехов комбината. Челябинский театр оперы и балета выступил металлургами с балетом «Теремтеремок».

Летний сезон окончился П, ФИЛИН.

## Не забудьте выписать

«ГОРНЫЙ ЖУРНАЛ»

Ежемесячный научно-технический и произволственный журнал. Широко освещает достижения горной науки и техники, передовой опыт горнорудной промышленности СССР по созданию материально-технической базы коммунизма и развитие горного дела за рубежом. Особое внимание уделяет механизации и автоматизации производственных процессов на шахтах, карьерах и обогатительных фабриках, увеличению рентабельности предприятий. Систематически публикует статьи о новых машимеханизмах и технологиченах. процессах, разработанных проектно-конструкторскими институтами, заводами горного машиностроения и предприятиями горнодобывающей промышленности. На страницах журнала широко представлена информация о но-

вых изобретениях, новой отечест-

венной и зарубежной литературе по горному делу, а также о наиболее важных научно-технических конференциях и совещаниях. Подписная цена:

на год — 7 р. 20 к. на 6 месяцев 3 р. 60 к.

#### **«БЕЗОПАСНОСТЬ** ТРУДА в промышленности»

Ежемесячный научно-техниче. ский и производственный журнал освещает вопросы, связанные с состоянием и улучшением техники безопасности на предприятиях и стройках угольной, горноруд\_ ной, нефтегазодобывающей отрас. лях промышленности, а также на объектах котлонадзора.

Подписная цена: на год - 4 р. 80 к., на 6 месяцев 2 р. 40 к.

Редактор П. В. ПОГУДИН.

Адрес редакции: гостиница, 2-й этаж. Телефоны: 3-38-04, 3-31-33 и 3-47-04